

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: у вулиці
Чарнецького ч. 8.

Листьма приймають ся
лиш франковані

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадане
на зложенем облатці
почтової.

Рекламації несплата
такі вільні від облатці
почтової

Передплата у Львові
в бюрі днешників Люд.
Пльона і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік зр. 2.40
на пів року зр. 1.20
на чверть року „ — 60
місячно . . . „ — 20

Поодинокое число 1 гр.
З почтовою пере-
силкою:

на цілий рік зр. 5.40
на пів року зр. 2.70
на чверть року зр. 1.35
місячно . . . „ — 45
Поодинокое число 3 гр.

Додаток до „Газети Львівської“.

День опозиції.

Опозиція парламентарна мала оногод свій день. Бесідники єї говорили як би о заклад, хто з них зможе довше говорити, ставили пильні внесеня та інтерпеляції, домагали ся поіменного голосованя, перебивали президентови Палати або не давали єму прийти до слова — коротко сказавши, уживали всяких парламентарних і непарламентарних способів, щоби означити своє опозиційне становище, а причиною того всего став ся §. 215 закона о податку особисто-доходовім. В параграфі єім говорять ся о списі оцінки податкової (Einschätzungsregister) а два єго послідні уступы постановляють, що ті списи мають бути через чотирнайцять днів виставлені публично для перегляду податників, обовязаних платити податок особисто-доходовий.

Пос. Кампі обговорюючи постанову єого параграфу, вказав на то, що в подібнім прускім законі нема постанови, щоби списи оцінки податкової були вилужені публично до перегляду. Таке публичне оглошуванє оцінки далоби причину до всіляких неприястностей, а купцям пошкодило би навіть на їх кредиті. Бесідник домагав ся отже, щоби два послідні уступы §. 215 пропустити.

На тім замкнено дискусію а позаяк було ще кількох бесідників записаних до голосу, то вибрано генеральних бесідників. Перший промовляв пос. Вашатий і зачав по чеськи а кінчив відтак по німецьки. Він виступив головню против коаліції, жалував ся на то, що в Палаті ніхто не слухав голосу Молодочехів, ставив відтак кілька внесень в справі языка ура-

дового для комісії податкової, обговорював справу оподаткованя інсератів, а відтак закінчив свою бесіду тим, що сказав, що партії коаліційні і їх правительство стратили рачио бити.

Пришло на конєць до голосованя над §. 215. Першу часть єго ухвалено після внесеня комісії. Два послідні уступы єого параграфу відкинєно. Голоси при тім дивно склали ся. За внесенем комісії для реформи податкової, отже за тими обома уступами голосувала ціла опозиція, значна часть лівіці та міністри др. Пленер і гр. Вурмбранд. Остаточню показало ся, що за тими уступами було лиш 90 послів, а против них 97. Тепер підняла ся в Палаті буча. Пос. Штайнвендер зажадав сконстатованя числа голосів. Президент Хлюмецкий констатує, що оба уступы відкинєно 97голосами против 90. Скрайна лівіця і Молодочехи підняли страшений крик: Не правда! Фальшиво обраховано! Ще раз голосувати поіменно! Президент оправдує ся і каже, що подав результат голосованя до відомости на підставі совісного обчисленя обох секретарів. Лівіця скрайна і Молодочехи роблять знов крик. Пос. Штайнвендер: Ми в тім циганьстві вже не будемо брати участи! Молодочехи кричать: Щось такого то скандаль! Не дамо ся! В Палаті настав страшений заколот і крик і даліє почувти поодинокі голоси: Голосувати поіменно!

Президент Хлюмецкий: Другий раз можна лиш тогди голосувати, коли президент уважає голосованє за сумнівне. (Молодочехи кричать: А оно сумнівне!) Позаяк більшости 7 голосів не можна уважати за сумнів, (Штайнвендер: Чому ні?!) бо секретарі совісно обчислили, то не можу допустити до другого голо-

сованя. — Штайнвендер: Так бути не може! За то ви, панове, відпокутуєте! Сей проект закона не єміє бути ухвалений!

Годі тут описувати дальших сцен, які діяли ся в Палаті, згадаємо лиш коротко, що пос. Кайцль промовляв ще за тим, щоби президент піддав ся воли членів Палати, хоч не має ніякого сумніву що до більшости голосів, але президент тому спротивив ся і уділив голосу пос. Пацакови до иншого параграфу, а пос. Штайнвендер поставив тогди внесенє на закритє засіданя. Внесенє се відкинєно. Опозиція не хотіла відтак ніяк допустити Пацака до голосу. Пос. Пацак поставив відтак внесенє на перерване дебати, а коли президент піддав єго під голосованє, то єго відкинєно 138голосами против 57.

Пос. Кайцль поставив слідуєче пильне внесенє: Поручає ся комісії для реформи виборчої: 1) Зажадати безпроволочно від установленого нею підкомітету для вступної наради над єєю реформою справозданя; 2) взяти без проволочки під наряду справозданє підкомітету, і 3) здати справу та поставити внесеня в справі реформи ординації виборчої до Ради державної найдальше до 14 червня 1895 р. Пос. Кайцль мотивував відтак своє внесенє і виступав при тім дуже остро против коаліції і старав ся доказати, що Корона хотіла в єім напрямі зробити конєць нужді публичного житя, але єсь прийшло правительство, котре чи не має сили, чи може не має відваги або може також і нагоди сповнити то приреченє. (Молодочехи і пос. Пернерсторфер перебивають бесідникови часто своїми замітками а президент мусить єго по кілька разів взивати до порядку). Наконєць скінчив він свою бесіду а тогди промовив міністер справ внутрішних і сказав: Мо-

1) Землетрясенє і єго причини.

Чи вже має земля запасти ся? Так сильного і так великі простори займаючого землетрясеня, як єго року, вже давно не було в Європі. Але ще не зовсім притяжли вісти про страшне нещастє, яке в ночи з 15 на 16 цвітня с. р. постигло столицю Країни, місто Люблян, як вже в послідних днях звістив нас телеграф про нове землетрясенє в північній Італії, в місті Фльоренції і єго околици, котре там наробило також немало нещастя і шкоди. Вечером в суботу о 9 год. дав ся почувти у Фльоренції насамперед глухий підземний шум і гук, котрий тривав може всего пять секунд, як зараз в слід за ним наступив сильний удар і затрясло ся ціле місто. Перепуджені люди повибігали на улиці і площі міста та перебули там вже аж до рана. Около 11 год. наступив другий удар, але слабший. Здав ся, що осередком єого землетрясеня не було саме місто Фльоренція, лиш о скільки то можна здогадувати ся із скупих доси справоздань, якась місцевість недалеко Фльоренції, бо в єім місті землетрясенє не наробило так величезної шкоди, як в єго околици. Тут лиш поупало множество домів, повалили ся комини і памятники, та покалічило кількоро людей. В сусіднім же містечку Грасіна завалило ся 40 домів і при-

сипало кільканайцятєро людей; в Сан Мартіно завалила ся церков, погибло четверо людей а дуже багато єсть покалічених; в Ляпаджі завалило ся кільканайцять домів, погибло троє людей а багато єсть покалічених; наконєць в містечку Імпрунета зрушило церков і вежу при ній з дзвонами так, що вежа стоїть тепер зовсім похило, подібно як славна похила вежа в Пізі.

О скільки доси звістно, то се землетрясенє дало ся почувти в місті Арєццо на полудневий вєхід від Фльоренції, де тривало 10 секунд, в Сиєні, Пізі, Пяченці, Больонї і Пармі, отже більше менше в тих самих сторонах, де, хоч слабо, дало ся почувти в тім часі, коли в Люблянї наробило великого нещастя. Тепер же доносять ще, що вечером дня 20 с. м. було сильне землетрясенє також в місті Сполєто, що лежить вже середній Італії, в провінції званій Умбриєю. Там розбило ома кримінал і ушкодило кільканайцять приватних домів. Нема майже сумніву, що єї послідні землетрясеня стоять в звязи з землетрясенем в Люблянї, а коли то приймемо за річ певну, що впрочім потверджує й фльорентийский ученый, Бертеллі, то покаже ся, що єгорічне землетрясенє в Європі займало величезні простори, бо від Сполєто в середній Італії аж по сам Відєнь.

Як той, що посовхне ся і упаде, то хоч нераз і добре потовче ся, а все таки, коли встане, огляне ся на то місце, де упав і старє ся розслідити причину своєю упаденя, так

робить чоловік і по такій великій катастрофі, як землетрясенє: байдуже, що стало ся, байдуже про нещастє, якого наробило землетрясенє; коби бодай знати єго причину. Для того то кожде землетрясенє заставляє чоловіка слідити за єго причинами, тим більше, що подає єму до того що-раз то нового материялу, що-раз то инших часом навіть і ліпших та докладнійших спостережень. В слідуєчим будемо старати ся показати, яке єсть наше дотеперішне знанє о землетрясенях і їх причинах.

Передовсім насуває ся зараз питанє, що то єсть землетрясенє? Коли іде тяжкий віз, або коли в місті рівнають улиці тяжким валком, то чуємо, як під ним земля трясє ся, як трясуть ся від него навіть доми. Коли сидимо в хаті і не видимо причини того трясєня, то нераз навіть налякаємо ся. Були знов і такі випадки, що нераз і ціле місто затрясло ся та шиби у вікнах забрєніли — можна було подумати, що настало правдиве землетрясенє; тим часом показало ся, що то десь поза містом вилетів у воздух магазин в порохом. Безперечно, і то суть землетрясеня, але не ті правдиві, страшні, що в одній хвили розвалюють найсильнійші будинки, від котрих валять ся цілі міста, розпадають ся гори, роблять ся в землі розколинни, довгі нераз і на кілька кілометрів та підчас котрих гинуть тисячі людей. Причина тих землетрясень лежить десь в землі; ми єї не видимо і не знаємо і для того стараємо ся всілякими способами єї ви-

жу нині сказати, що підкомітет для реформи виборчої закінчив вже свою роботу і в найближчих днях стане з своїм справозданням і своїми внесеннями перед комісією для реформи виборчої. Тим і стала ся вже перша часть пильного внесення безпредметовою. Опісля записало ся до голосу ще множество бесідників, між котрими послія: Залеский, Менгер і Герольд. Остаточно закінчила ся ціла дебата над внесенем Кайцля тим, що пильність внесення відкинено а прийнято его до звичайного трактованя. Під кінець засіданя поставив ще пос. Зіс інтерпеляцію до правительства в справі подорожжя нафти а пос. Пернерсторфер в справі перетяження служби на залізниця полудневій. На тім закінчив ся по 7 годинах дебаты великий день для опозиції.

Перегляд політичний.

Зачувати, що опозиція по онгоднім бурливим засіданю Палати послів постановила вести обструкційну політику і недопустити до ухваленя реформи податкової. — Пос. Кронаветтер заходить ся около заснованя нової, „середньої“, партії парламентарної, в котрій могли би ополучити ся всі ті елементи, що не можуть погодити ся з теперішніми партіями. Він виступає також і против соціалістів, котрим каждає, що они ведуть клясову політику.

Köln. Ztg. обговорюючи провжки реформи у Вірменії, предложені Англією, Францією і Росією турецькому правительству, каже, що проекти ті подано також до відомости і другим державам, а коли-б Туреччина не хотіла прийняти головних точок тої реформи, то буде скликаний конгрес європейский.

В бельгійским міністерстві настала криза з причини держави Конго. Король зажадав від міністрів, щоби они виробили в парламенті кредит для сеї держави на внутрішній заряд. Міністри не хотіли і думали вразу подати ся до димісії, але відтак рішили ся предложити сю справу парламентові, а прилучене держави Конго до Бельгії відложити на пізнійше. Тому спротивив ся міністер справ заграничних гр. Мерод і подав ся до димісії.

слідити. Від таких землетрясенъ трясє ся земля не на милю або на дві але на тисячі миль далеко, розуміє ся, що чим дальше тим слабше, аж наконець так слабо, що то трясенє можна дослідити ше лиш дуже докладними до того приладами. З того вже виходить, що причина, від котрої земля трясє ся, мусить десь глубоко лежати в землі, мусить бути величезна, коли може порушити так велику масу землі і на так великім просторі. О таких лиш землетрясенях будемо тут говорити, а заким приступимо до опису деяких цікавіших землетрясенъ, розкажемо бодай лиш коротко, яке вражінє роблять они на людей і звірята.

Славний німецький ученый, Гумбольдт, так каже: „Перше землетрясенє, яке почувемо, полшає в нас невисказано глибоке і яскє свого рода вражінє. То нам найбільше не сходить з дива, що тверда і неподвижна верства землі не єсть так спокійна і дійство неподвижна, як ми то доси вірили. Від малої дитини навикли ми уважати воду за елемент, котрий порушає ся, а землю, на котрій стоїмо, за щось, що нерушає ся. Всі наші змісли укріпили нас в тім переконаню. Коли-ж нараз земля затряє ся, то виступає якась тайна, незвістна нам сила природи, яко та, що ділає, що порушає недвижимою масою. Одна хвиля убиває в нас обман цілого давнішого життя. Не віримо вже в спокій природи і чуємо, що знаходимо ся посеред якихсь незвістних нам, все руйнуючих сил. Майже не довіряємо землі, на котрій стоїмо“. Гумбольдт висказав тут безперечно красянами словами ті вражіня, які робить землетрясенє на чоловіка, але они єсть вже лиш впливом пізнійшої розваги і розваги чоловіка ученого та

Новинки

Львів дня 24 мая 1895

— **Є. Вел. Цісар** дарував погорільцям міста Комарна підмогу в висоті 400 зр.

— **Іменованя.** Президія ц. к. крайової Дирекції скарбу іменовала податковими поборцями: Яросл. Радецького, Йос. Утшика, Стан. Сьвіонтєвского і Ром. Совиньского; дальше контрольорами податковими ад'юнктів; Ів. Голинського, Ігн. Вонсовича, Евг. Кариньского і Ант. Зарицького; вкінци ад'юнктами податковими: підофіцера рахункового Вольфа Рудермана, та податкових практикантів: Володисл. Охендушку, Стан. Горняка, Ізид. Пісецького, Альб. Щенского, Франц. Гаврана. Юл. Мадзиньского, Теоф. Гаваньского і Володисл. Вдівловского.

— **Доповняючий вибір** одного члена Ради повітової в Бучачи з групи громад сільських розписаний на день 25 червня, одного члена з групи громад міських на день 26 червня, а двох членів з групи більшої посполоти на день 27 червня.

— **Комісія для присуду премій часописи „Зорі“**, зложена з пп. д-ра Івана Франка, проф. Василя Вілецького і редактора Костя Паньківського порішила: За найлучшу працю узнала она і поставила на першій місці повість д-ра Андрія Чайковського „Олюнька“ (з життя шляхти хоначкової), але позаяк се повість, а премії були розписані на новелі, то найлучший зі всіх надісланих твір д-ра Чайковського поставлено „що за конкурсом“ (з відповідним припорученем для видавництва „Зорі“). Відтак поставлено на другім місці і признано першу премію Василеві Чайченкови за новелю „Хата в балці“, другу премію Осипови Маковевви за новелю „Весняні бурі“ а третю Михайлови Коцюбиньскому (з України) за новелю „Для загального добра“. З прочих надісланих праць припоручено до друку в „Зорі“ новелю „Золоте серце“ Євгенії Ярошиньскої (з Буковини) і новелю „Бобо“.

— **Посвяченє крамниці і дому громадского в селі Гуменці** відбуло ся — як пишуть з Щареччини — дня 20 с. м. Крамниця, котру заложено заходами дбалого о добро своїх царохіяна о. Богдана Еляшевского, розвиває ся дуже хорошо, бо за кілька місяців свого істнованя змогла вже звернути вложеній в неї капітал. Правда, є в громаді й такі, що волять за марний крейцар, який може опустити їм гандляр на цінні лихого товару, накладати ногами до Щарця, але

все-ж загал гуменецких громадян відносить ся дуже симпатично до діла свого пароха, длятого на посвяченє зійшло ся велике число народу, на лицах всіх ясніла радість та утіха, бо-ж прецінь кожний поняв тепер наглядно, що кровавий гріш лишить ся в селі між своїми людьми та послужить на хосен громадский. Тож і не диво, що всі зібрані вислухали з великою увагою та цікавостію покликку о. Дан. Ленкого з Горбач до єдности і згоди, до підшараня честних змагань свого душпастиря та до піддержаня крамниці. Честь гуменецкій громаді, що перша пробудила ся зі сну в наших глухім куті! Може в єї саїди пійдуть другі села в Щареччині!

— **Отворенє суду повітового в Хирові**, а взагідно перенесене его з Старої соли до Хирова, здаєть ся не наступить з причини, що майже всі дотичні власти заявляли ся против отвореня суду в Хирові. Сойм, спротивляючи ся такому отвореню, подав такі мотиви: на перенесене суду з Старої соли до Хирова не згодило ся міністерство в році 1885; на видіженє Хирова з Старої соли а приділенє до Добромиля, не згодив ся виший суд крайвий у Львові в році 1888 тому, що на 20 громад, котрі належать до суду в Старій соли, лише половина заявила охоту належати до суду повітового в Хирові. Против отвореня суду в Хирові промавляє й то, що на випадок отвореня суду в Хирові належало би до него лиш 10.396 мешканців, а нинішний суд в Старім місті мав би також лише 9.059 мешканців з 11 громад, а треба би виділити в суду добромильского дві громади, а з суду староміського 10, так, що староміський мусів би перестати істнувати. Вкінци й суд окружний в Самборі заявив ся також против отвореня суду повітового в Хирові.

— **Новий дворець в Перемишлях.** Розвій Перемишля в посліднім десятиліттю, спровадив незвичайний взріст фреквенції подорожних в сїм місті. Дотеперішний дворець виказував з кожним днем більші хиби, як що-до вигоди подорожних, так і самої служби руху. Ся обетавина спонукала дирекцію залізниць державних до заступленя нинішнього, невідповідного, тісного двірця, новим, хорошим, відповідаючим вимогам новочасної техніки в сїм напрямі. Уже в сїм році стане в Перемишля на місці неестетичного двірця хороша величава будівля, котра неперечно буде і окрасою міста. Роботи в повнім ході, оба бічні крила вже сгоять, а тепер приступлено до збудованя старої, а побудованя нової части середної. Факт той з натурі річи потягне за собою на час перебудови неодну недогідність зарівно для публики приїзджаючої і відїзджаючої з Перемишля

слідителя природи. Кожний инший чоловік дізнає в першій хвилі землетрясеня зовсім иншого вражіня, вражіня страху, від котрого майже від розуму відходить. Коли властительску одної камениці в Люблянї спитали, яке вражінє зробило на ній землетрясенє, то она сказала: „Я побачила нараз перед собою і сонце і місяць і звізди, так перепудила ся; а коли-б всі люди з розуму зійшли, то я би нині тому не дивувала ся“. Треба же знати, що в тім домі було 41 осіб і всі вже полягали були спати, коли нараз настало землетрясенє. Цілий дім почав хитати ся на всі сторони і пукати; головні мури попукали так, що можна в розколіну руку упхати, тинк із стін та стелі почав сипати ся, балки ломили ся з страшеним лоскотом, а серед того побудили ся люди і не знаючи що з ними діє ся, утікали, що так скажемо, лиш інстинктовно, з камениці на улицу. — Один очевидець описує таку сцену в готелю „під словом“ в Люблянї підчас концерту дамскої капелі. Всі були веселі і забавляли ся як найліпше, коли нараз став трясти ся цілий дім. Всі присутні остовпіли, бо ніхто не знав, що стало ся; всі стали як без памяти, хотять встати з місць, а то не можуть удержати ся на ногах. Була хвиля, в котрій здавало ся, що всі з розуму зійшли. Дами з капелі покидали від себе свої інструменти; з гостей одні хотять втікати і біжать, другі перевертають ся, якийсь офіцер добув шаблю і розбиває вікно, а у всіх на думці лиш одно, щоби як дістати ся на улицу. — В иншій місці знов вибігли з дому якісь дві пані, з котрих одна держала запалену свічку в руці і заодно кричала: Боже! Боже! Обі вибігли на улицу як-раз в хви-

ли, коли з гори з домів сипало ся каміне; їм не стало ся на щастє нічого, але других людяно страшно покалічило. На улиці люди клякали і молили ся.

В Триєсті, де землетрясенє було також сильне, хоч слабше як в Люблянї, кінчило ся як раз представленє в театрі, коли нараз пішов по сали сильний шум і вітер, скла на великім пауку по середині салі забреніла, цілий будинок затряє ся, а перелякана публика пустилась до дверей і хотіла втікати. Зробилось страшне замішанє; ніхто не знав, що стало ся і не питав о то, лиш думав о тім, щоби як найборше дістати ся до дверей. Суфлер вискочив із своєї будки і почав втікати, аж виступив якийсь актор і трохи втихомирив перепуджену публику. Подібна сцена була й в театрі в Реці, де актори і публика повтікали з театру. — У Відні, де землетрясенє було слабе, одна пані, що вже лежала в постелі, але ще не спала, коли зачула, що в компаті щось зашуміло і затріщало, перепудила ся дуже, але не могла ніяк зрозуміти, що би то було і вхопила лампу в руки та стала заглядати під постіль, думаючи, чи може там який злодій не сховав ся — очевидно мусіла їй в тій хвилі прийти на гадку звістна із шкільних книжок історія про дівчипу і песика, котрий під постелю викрив зачавшого злочинця. — Страх не знає сорому, бо кожний ратує своє житє так, як стоїть не цитаючи хоч про найпотрібнійшу одіж. В Люблянї повибігали люди на улицу просто з постелі так, як спали, лиш в сорочках. — Підчас торічного землетрясеня в Константинополи в саме полудне вибігло із лазні яких двайцять Туркинь, жінок і дівчат, на улицу так, як їх

С. Спітцер у Відни

поручає

Товари камініні і шамотові.

Шлити білі і кольорові. — Насади коминкові. Комплетні урядження для стаен і обор.

На жадане висилаємо каталогіи.

Заступники для Галичини і Буковини

Гамель і Файгель

у ЛЬВОВІ, улица Коперніка число 21.

КОНТОРА ВИМІНИ

ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ ГІПОТЕЧНОГО

купує і спродає

ВСЯКІ ЕФЕКТИ І МОНЕТИ

по курсі деннім найдокладнійшим, не числячи жадної провізії

Яко добру і певну льокацію поручає:

4 ¹ / ₂ % листи гіпотечні	4 % позичку пропінацийну галицьку
5 ⁰ / ₁₀ листи гіпотечні преміовані	5 ⁰ / ₁₀ " " буковиньську
5 ⁰ / ₁₀ листи гіпотечні без премії	4 ¹ / ₂ % позичку угорської желізної дороги державної
4 ¹ / ₂ % листи Тов. кредитового земс.	4 ¹ / ₂ % позичку пропінацийну угорську
4 ¹ / ₂ % листи Банку кравого	
4 ¹ / ₂ % позичку краву галицьку	

4 % угорські Облигації індемнізаційні,

котрі то папери контора виміни Банку гіпотечного всегда купує і продає по цінах найкористийших.

Увага: Контора виміни Банку гіпотечного приймає від Вп. купуючих всякі вильосовані, а вже платні місцеві папери цінні, як також купони за готівку, без всілякої провізії, а прогивно заміщен лшень за відтрусенем коштів.

До ефектів, у котрих вичерпали ся купони, доставляє нових аркушів купонних, за зворотом коштів, котрі сам поносить. 6

Ц. к. уприв. рафінерія спиритусу, фабрика руму, лікерів і оцту

Юлія Міколяша Наслідників

Яков Шпрехер і Спілка

поручає найлучші розоліси, лікери, славні горівки польські, стару старку, руми краєві і заграничні, косяк, сливовицю і т. д.

Одинока фабрика в краю, що вирабляє спиритус без запаху і **алькоголь абсолютний** 100/100 до цілї лічничих. 22

Склади для міста Львова:

ул. Коперніка ч. 9., в торговлі Вп. Е. Рідля площа Маріяцка і в головнім складі вод мінеральних улица Кароля Людвика ч. 29.

Нема

ліпшої гербати, як „Malange de London“, присма в смаку, добре натигаюча і ароматична, пів кльм. 3 зр. Посылка від 1 кльм. franco до кожної місцевости. Лічничий ноняк правдивий французский, бутелька від 3:50 до 6 зр. Вина білі і червоні в власної ливниці на Угорщині лиш натуральні по цінах найкращих поручає:

Торговля

ЛЕОНАРДА СОЛЕЦКОГО

Львів

улица Багорого ч. 2.

Зі знаком руки

Коси Стирийські



правдиві сталеві, в найліпшій гатунку, штука по 45 зр. Для товариств рілньничих при закупні більшої кількості значний рабат.

Поручає:

Болеслав Цибульський

Торговля заліза 43

у Львові пл. Маріяцкий ч. 5. (Львів Імпреса).

Бюро дневників і оголошень

Л. ПЛЬОНА

у Львові

улица Кароля Людвика ч. 9.

приймає

збопамент на всі дневники

по цінах оригінальних.

ВІДЕНЬСКА ФАБРИКА АМАЛІ

поручає

найновійше патентоване начине кухонне з вні гальванічно нікльоване, у внутрі повлечене чистою і дуже тревалою емалією.

До набутя у Івана Шумана у Львові

площа Бернардинська і у всіх більших торговлях заліза.

Поручає ся

торговлю вин ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЛЕРА у Львові.